

# Ljekarnički priručnik I: „Ljekovito bilje i ljekovite droge: farmakoterapijski, botanički i farmaceutski podaci”

Autori: Prof. u mirovini dr. sc. Vladimir Grdinić mr. pharm., dr. sc. Dario Kremer dipl. ing. šum., upravitelj i kustos Farmaceutskoga botaničkog vrta „Fran Kušan“ u Zagrebu



## LJEKOVITO BILJE I LJEKOVITE DROGE:

farmakoterapijski, botanički  
i farmaceutski podaci

Vladimir Grdinić  
Dario Kremer



Cijena priručnika: **350,00 kn\***

\* Svi zainteresirani mogu ostvariti popust u iznosu od 20% na navedenu cijenu priručnika

Broj stranica: **680**

Broj slika: **1300**

Uvez: **Tvrđi**

Dimenzije: **17 x 24 cm**

Nakladnik: **Hrvatska ljekarnička komora**

Godina izdanja: **2009.**

Dostava: Knjige se mogu podići osobno u uredu HLJK ili dostavom prema dogovoru

Narudžba: Telefonom, faksom ili e-mailom (potrebno je ispuniti [narudžbenicu](#))

Plaćanje: Avansno na IBAN HR8523600001101243041  
poziv na broj: 81 I- OIB naručitelja

Svoju izdavačku djelatnost Komora nastavlja tiskanjem prvoga sveska Ljekarničkog priručnika. Biljne lijekove i njihovu sigurnu uporabu podupire Svjetska zdravstvena organizacija (WHO). Sukladno praksi razvijenih europskih zemalja i preporukama WHO-a, a radi poticanja sustavnih pristupa u ljekarništvu, ovaj će priručnik pomoći boljem poznavanju i uporabi sigurnih biljnih lijekova. ATK sustav razvrstavanja ljekovitog bilja donosi niz botaničkih i farmaceutskih podataka, o skupini upravo onoga ljekovitoga bilja kod kojeg na stanovit način ljekovitost i primjena bilja nije upitna.

U knjizi je opisano 329 ljekovitih biljnih vrsta i 94 biljne porodice kojima te vrste pripadaju. Cilj izdavanja priručnika je usko je povezan s opsežnosti triju skupina podataka: ATK sustavom razvrstavanja ljekovitog bilja, zastupljenosti ljekovitoga bilja u farmakopeji i s pripadajućim pregledom ljekovitog bilja Farmaceutskog botaničkog vrta „Fran Kušan“ u Zagrebu.

Priručnik je namijenjen magistrima farmacije zaposlenim u ljekarničkoj djelatnosti, studentima farmacije i biomedicinskih studija, ali i farmaceutskoj industriji, veledrogerijama, stručnjacima koji se bave ljekovitim biljem i ljekovitim drogama.

**Priručnik je na popisu obvezne stručne literature za ljekarne.**